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Zavod Antona Martina Slomška
	DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ NEMŠČINE
&nbsp;
Na državnem tekmovanju, ki je potekalo 14. 2. 2024 na gimnaziji Bežigrad, sta dijakinji 3.ac in 4.a dosegli izjemen rezultat. Alja Ostrc je dobila zlato priznanje, Tia Pleteršek pa srebrno.
Herzlichen Glückwunsch und noch weiterhin viel Spaß an der deutschen Sprache wünscht euch eure Deutschlehrerin Manica Medved.
&nbsp;
	Mesečni novičnik za februar 2024
&nbsp;
Za nami je mesec kulture in bogata bera zanimivih dogodkov, ki vam jih v nadaljevanju predstavljamo v kronološkem zaporedju.
Jakob Jereb iz 4. c je dosegel 13. mesto na državnem tekmovanju iz astronomije, kar poleg srebrnega priznanja pomeni, da se lahko udeleži izbirnega postopka za mednarodno astronomsko olimpijado. Iskrene čestitke!&nbsp;
Januarja smo izvedli tudi šolsko tekmovanje iz znanja biologije, pri čemer so &nbsp;bronasta priznanja prejeli: Nuša Auberšek, 2. b,&nbsp; Zala Krošel, 2. c, Kristina Jurgec, 3. ac, Jure Ferlež, 4. c, Lili Frank, 4. c, Jakob Sedonja, 4. a in Katarina Lopert Gomboc, 4. a. Na državno tekmovanje, ki bo 15. marca, so se uvrstili: Nuša Auberšek, Zala Krošel, Kristina Jurgec, Jure Ferlež in Lili Frank.
V četrtek, 1. februarja,&nbsp; je na šoli potekalo regijsko tekmovanje iz angleškega jezika za dijake 3. letnikov, ki se učijo angleščine kot 1. in 2. tujega jezika. Zahtevno tekmovanje je potekalo v spletni obliki. Na državno tekmovanje, ki bo potekalo 20. marca, se je uvrstil dijak 3. bc-oddelka, Lukas Aleksander Zidanšek.&nbsp;
6. februarja je potekal literarni popoldan s predstavitvijo pesniške zbirke »Iz nedotika« profesorice Andreje Vidmar. Dogodek je povezovala profesorica Alenka Bratuša, glasbeno sta ga obarvali dijakinji Tinka Gergič in Julija Krajnc Urbanek.&nbsp;&nbsp;
Dan pred kulturnim praznikom, 7. februarja, smo imeli na šoli podelitev šolskih Prešernovih nagrad za avtorska dela dijakov na področju glasbene in likovne umetnosti ter literarnega ustvarjanja v slovenskem, nemškem in angleškem jeziku.&nbsp;Nagrajeni so bili naslednji dijaki in dijakinje: &nbsp;
1. Za literarno ustvarjanje v slovenščini:
- 1. letniki: Vida Cerkvenič za pesem »Moje laži«,
- 2. letniki: Gal Prevoršek za sonet »Pesmam«,
- 3. letniki: Sara Bezjak za pesem »Brezup«,
- 4. letniki: Urban Milošič za pripovedno delo »Postmortem«.
2. Za literarno ustvarjanje v angleščini:&nbsp;
&nbsp; &nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; - Nuša Auberšek za »Nature In You«,
- Lucija Fric za »Freedom« (pesem),&nbsp;
- Maja Rešl za »Colours« (kratka zgodba).&nbsp;
3. Za literarno ustvarjanje v nemščini:&nbsp;
- Nuša Auberšek za »Wenn ich mutig wäre« (pesem).&nbsp;
4. Za glasbeno ustvarjanje: &nbsp;
&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; - Jernej Čarman za priredbo skladbe »Our House« za pihalni orkester,&nbsp;&nbsp;
- Tinka Gergič za priredba skladbe »Dobro jutro jezzerji« (kitara Andrej Čerček),&nbsp;&nbsp;
- Gal Prevoršek za avtorsko besedilo in glasbo »Si me imela sploh kdaj rada«,&nbsp;&nbsp;
&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; - Saša Karničnik za avtorsko besedilo in glasbo »Se sence bojim«,&nbsp;&nbsp;&nbsp;
- Julija Krajnc Urbanek za avtorsko besedilo in glasbo »Soda«,&nbsp;&nbsp;
- skupinska nagrada Enej Vinkovič, Vid Kovač, Kristjan Sernc, Matevž Fišer&nbsp;za&nbsp;
&nbsp; besedilo v nemškem jeziku in glasbeno podlago za skladbo »Döner«.&nbsp;
5. Za likovno ustvarjanje: 
- 1. in 2. letniki:

fotografija: Jernej Čarman za »Pot v nebesa«,
slika: Nuša Auberšek za »Drozg«,
ilustracija: Neža Gačnik za »Poljub«,

- 3. in 4. letniki:

slika: Tinka Gergič za »Ko mačke ni doma, miši plešejo«,
digitalna umetnost: Lili Frank za »Zdravljica«,
sodobne umetniške prakse: Julija Krajnc Urbanek za »Sonetni venec«.

Takšno kulturno-umetniško ustvarjanje naših mladih nas še posebej nagovarja in notranje bogati, zato vsem nagrajencem iskreno čestitamo!
Maturantke in maturanti so si 12. februarja v SNG ogledali maturitetno dramo »Dogodek v mestu Gogi«. Isti dan so maturanti, ki se pripravljajo na maturo iz umetnostne zgodovine, predstavljali svoje praktikume v Mariboru.
13. februarja smo izvedli Gamsovanje s pustovanjem: 2. c je pripravil Gamsovanje, katerega tema je bila rdeča preproga. Ob zavzetem medrazrednem tekmovanju 1. letnikov je zmagal 1. b-razred. Obiskali so nas kurenti, dekleta so jim podarila robce, potekal je pustni ples, ob koncu pa smo razglasili in nagradili najboljše maske. S slovesno obljubo smo v šolsko skupnost sprejeli nove Gamse in Gamsice, dijake in dijakinje 1. letnika.&nbsp;
14. februarja je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja španščine. Tekmovanja so se udeležili dijaki in dijakinje 3. in 4. letnika. Dijakinji Maša Kristina Jere iz 3. bc in Lara Mali iz 4. b razreda sta osvojili bronasto priznanje in se uvrstili na državno tekmovanje, ki bo 13. aprila. Isti dan je potekalo tudi državno tekmovanje v znanju nemškega jezika na gimnaziji Bežigrad v Ljubljani. Pod mentorstvom Manice Medved in Milanke Sobočan so tekmovali štirje dijaki. Alja Ostrc, dijakinja 3. ac-razreda, &nbsp;je bila 5. od 81 tekmovalcev in dosegla zlato priznanje, Tia Pleteršek, dijakinja 4. a-razreda pa je dosegla 19. mesto in srebrno priznanje. Herzlichen Glückwunsch!
16. in 17. februarja smo za bodoče dijakinje in dijake ter njihove starše uspešno izvedli tri termine informativnega dneva.&nbsp;Ob te se iskreno zahvaljujemo vsem dijakom, ki so sodelovali pri izvedbi in s svojimi besedami ali talenti navdušili osnovnošolce!
Med 22. in 25. februarjem je potekala strokovna ekskurzija v srednjeveški Regensburg in večkulturni Berlin, ki so se je udeležili dijaki od 1. do 4. letnika. Potniki so se vrnili z lepimi vtisi in novimi znanji.&nbsp;&nbsp;
Ob sklepu tega novičnika še posebej vsem ženam voščimo spoštovanja in sprejetosti vsega plemenitega v vaših osebnostih na delovnem mestu in med najdražjimi, v ranjenostih pa pozornih bližnjih, ki vas bodo dvigovali!
	Ekskurzija v Regensburg in Berlin
&nbsp;
Za dijakinje in dijake od 1. do 4. letnika smo tik pred zimskimi počitnicami izvedli strokovno ekskurzijo v Nemčijo in z vabljivim programom napolnili avtobus. Kljub temu, da udeleženci ekskurzije prihajajo iz različnih razredov, so se v času potovanja lepo povezali in ustvarili dragocene spomine.
Na pot smo krenili v zgodnjih jutranjih urah četrtka, 22. februarja 2024. Vožnja do Bavarske je hitro minila in tako smo že zgodaj dopoldan dosegli lepo srednjeveško mesto Regensburg, ki leži na sotočju Donave in reke Regen, po kateri je dobilo ime. Po znamenitem kamnitem mostu smo se sprehodili do središča mesta, prisluhnili legendi, povezani z gradnjo mostu v 12. stoletju, si nato ogledali stolnico sv. Petra, staro mestno hišo ter najstarejšo hitro restavracijo na svetu, ki še danes ponuja izvrstne bavarske klobase.&nbsp;
V Regensburgu smo si privoščili nekaj prostega časa, nato pa smo se odpravili proti glavnemu mestu Nemčije, ki smo ga v dveh programsko zelo bogatih dneh dodobra spoznali. Prehajanje iz vzhodnega dela mesta na zahodni, pa spet nazaj, nam je nudilo možnost sestavljanja zgodovinskih dejstev in usod ljudi, ki jih je skoraj 30 let delil neslavni berlinski zid. Spoznali smo center nekdanjega vzhodnega Berlina z znamenito svetovno uro ter 368 metrov visokim televizijskim stolpom, na zahodni strani pa smo si ogledali notranjost spominske cerkve cesarja Viljema in avenijo Kurfürsterdamm z razkošnimi trgovinami, ki po mnogih letih še vedno odsevajo opazne razlike med vzhodom in zahodom.
Posebno doživetje je bil sprehod po stekleni kupoli na vrhu nemškega parlamenta, kjer smo občudovali razglede na vse strani večmilijonskega glavnega mesta. Za namen fotografiranja smo si za nekaj trenutkov upali ponosno razviti slovensko zastavo.
Spoznali smo, da je nemško glavno mesto posebna mednarodna skupnost raznolikih kultur, narodnosti, jezikov, religij. Zagotovo se še kdaj se vrnemo na nadaljnje raziskovanje.
mag. Milanka Sobočan, prof. nem.
&nbsp;
&nbsp;&nbsp; &nbsp;
&nbsp; &nbsp;
&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp;&nbsp;
&nbsp;
	Poezija_delavnica
&nbsp;
Pesniško-jezikovna delavnica (22. februarja) nas je spoznala s knjižničarjem in jezikoslovcem J. Glonarjem.&nbsp; 
Danes so nastale res lepe pesmi. Hvala pesnici Nini Medved in Andreji Erdlen iz Mariborske knjižnice.
&nbsp;
Andreja Vidmar, prof.
&nbsp;
&nbsp;&nbsp; 
&nbsp;
&nbsp;&nbsp; 
&nbsp;
&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp; 
&nbsp;
&nbsp;
&nbsp;
	Po informativnih dnevih
&nbsp;
Drage bodoče dijakinje, dragi bodoči dijaki, spoštovani starši in drugi gostje,
hvala za vaš obisk v času informativnih dni. Veseli smo vašega zanimanja, vprašanj, pogovorov z vami.
Zanima nas, kako smo se odrezali kot gostitelji, zato vas prosimo, da izpolnite kratko anketo&nbsp;(klikni), ki vam bo vzela minutko ali dve časa.&nbsp;
Vaše mnenje je za nas zelo dragoceno, saj lahko na ta način v prihodnje še kaj izboljšamo.
Iskrena hvala že vnaprej!
&nbsp;
Kolektiv ŠgAMS
&nbsp;
	Prešernove nagrade 2024
&nbsp;
Nagovor ob podelitvi nagrad
&nbsp;
Spoštovani gospod ravnatelj, spoštovane gospe profesorice in gospodje profesorji, drage dijakinje in dijaki, &nbsp;
ob kulturnem prazniku vsako leto na takšen ali drugačen način opominjamo na dejstvo, da je kultura v najširšem pomenu besede zelo pomemben del našega vsakdanjega življenja, in da moramo venomer vzgajati našo dušo, da stremi in hrepeni po lepem.&nbsp;To velja še posebej v sedanjih časih,&nbsp;ko smo na vsakem koraku preko različnih medijev bombardirani s takšnimi in drugačnimi dražljaji v obliki reklam, serij, filmov, glasbe in marsičesa drugega. Posledično si težko oblikujemo naš osebni estetski pogled na svet in sploh ne vemo, da bi lahko preko medijev pogledali ali poslušali tudi kakšne druge zanimive in bolj poglobljene vsebine. Sploh ne vemo, da obstajajo. Za takšne posebne trenutke&nbsp;moramo biti še posebej dojemljivi.&nbsp;
Še posebej se moramo neprestano truditi, tudi ob pomoči družine in šole, da obiskujemo gledališča, likovne razstave, muzeje, galerije, literarne večere, opere, koncerte glasbe v živo, saj nam te aktivnosti dajejo pristno doživljanje in občutenje našega bistva.&nbsp;
Ob&nbsp;tem je toliko bolj pomembno, da se v današnjih časih še posebej vzpodbujata ustvarjalnost in poustvarjalnost, in sicer vseh področjih našega vsakdanjega življenja. Žal ga nimata toliko, kot bi ga morala imeti. &nbsp;
Zato se na naši gimnaziji trudimo, da dobite dijaki priložnost, da lahko razvijate svoje ideje in veščine, da lahko izrazite sebe in svet okoli vas. Zelo pomembno se mi zdi, da v vse bolj digitalnem in virtualnem svetu, ki ga&nbsp;živimo, ne pozabimo na pristno izkušnjo doživljanja našega sveta brez pomoči raznoraznih ekranov in slušalk. Tehnologija nam je pri tem&nbsp;lahko odličen pripomoček, na sme pa postati glavni namen.&nbsp;
Zahvaljujem se vsem dijakinjam in dijakom, ki ste ustvarili in poslali svoja dela na Prešernov natečaj in vam v imenu mentorjev in svojem imenu iskreno čestitam in želim, da bi svojo pogumno ustvarjalno pot hodili še naprej. &nbsp;
Ostale dijakinje in dijake pa povabim in vzpodbudim, da pišete, slikate, rišete, fotografirate, igrate v gledališču, igrate inštrumente, prepevate, snemate, miksate, na različne druge načine ustvarjate svoja dela ali priredbe ter sodelujete v različnih umetniških sestavih. Prosite za pomoč in nasvete mentorje, pripravljajte likovne razstave, literarna srečanja in sodelujte v gledaliških igrah, prepevajte, igrajte v orkestrih in glasbenih skupinah. Opogumite se in prijavite svoja dela na prihodnji Prešernov natečaj. Potrudili se bomo, da bodo vaša dela videna in slišana.&nbsp;
Morda še samo zaključna misel: &nbsp;
Pomembno se je spominjati naše kulturno bogate preteklosti, vendar je enako pomembno&nbsp; gojiti&nbsp;kulturo, tudi srčno kulturo vsakodnevno med nami vsemi.&nbsp;
Želim vam kulturno bogat Prešernov dan. &nbsp;
Tadej Kušar, prof.
&nbsp;
&nbsp;&nbsp; 
&nbsp;
&nbsp;&nbsp; 
&nbsp;
	Pesniški prvenec profesorice Andreje Vidmar
&nbsp;
Naša profesorica Andreja Vidmar je na ŠgAMS predstavila svoj pesniški prvenec Iz nedotika.
Dogodek, ki ga je vodila profesorica Alenka Bratuša, sta glasbeno obarvali dijakinji Tinka Gergič in Julija Krajnc Urbanek.
 “Vse je drugače in nič ni drugače.” (Andreja Vidmar: Potem)
&nbsp;
 &nbsp; &nbsp;
&nbsp;
&nbsp;&nbsp; 
&nbsp;
&nbsp;
&nbsp;
&nbsp;
&nbsp;
	KUD A. M. Slomšek
&nbsp;
Poročilo o delovanju KUD A. M. Slomšek v letu 2023
V okviru KUD A. M. Slomšek delujeta dramska skupina in mešani pevski zbor.
V&nbsp; letu 2023 je v okviru KUD A.M. Slomšek s sedanjimi in nekdanjimi dijakinjami in dijaki bilo izvedenih več kulturnih dogodkov. Dva nekdanja dijaka sta vodila Miklavžev koncert kot povezovalca. Tudi sicer so člani dramske skupine sodelovali kot voditelji ali akterji pri različnih šolskih dogodkih. Osrednja dva dogodka pa sta bili dve dramski predstavi. Komedijo v treh dejanjih Ladislava Fodorja Matura se je začelo študirati v jeseni 2022. Pri njej sodeluje petnajst igralcev in igralk, od tega trije nekdanji dijaki, sedanji študentje. Prva predstava je bila maja 2023. Z novim šolskim letom, septembra 2023, se je nadaljevalo s predstavami v dvorani Zavoda A. M. Slomška in na gostovanjih. Ob 60. letnici ljutomerske gimnazije Frana Miklošiča so v okviru praznovanja te obletnice člani dramske skupine nastopili na dveh predstavah, in sicer 13. oktobra. Eno so izvedli za dijake, drugo za izven. Desetega novembra je bila predstava v Hočah, 24. novembra v Lenartu ter 25. novembra v Slovenski Bistrici. Z gostovanji se je nadaljevalo v januarju in februarju 2024. Do konca leta 2023 je predstavo videlo okrog 1000 oseb.
Druga predstava je nastala na podlagi dramatizacije romana Mareka Halterja, Maria. Roman predstavlja judovsko pričakovanje Mesije in ponuja zanimiv in neobičajen pristop k tradicionalnim predstavam katoliških jaslic. Študij te predstave se je začel v jeseni 2023. V predstavo je vključenih 21 oseb. Ena nekdanja dijakinja, trije otroci in sedemnajst sedanjih dijakinj/ov.&nbsp;Predstava je razdeljena v tri dejanja: moško pričakovanje Mesije, žensko pričakovanje Mesije in Marijino pričakovanje Mesije. Vsebina je zanimiva tudi v luči zadnjih dogodkov v Izraelu. Predstava je bila izvedena štirikrat. Enkrat za dijake in trikrat za izven. Gostovanja niso bila predvidena. Skupaj je to predstavo videlo okrog 400 ljudi. Bila je tudi posneta in predvajana na privatnih TV.
Mešani mladinski pevski zbor je v letu 2023 štel 20 pevcev. Pevski zbor je sodeloval pri šolskih prireditvah. V januarju se je udeležil srečanja mladinskih pevskih zborov v župnijski cerkvi Don Bosco v Mariboru, v maju pa revije mladinskih pevskih zborov v dvorani Union v Mariboru.
&nbsp;
&nbsp;&nbsp; 
&nbsp;
&nbsp;&nbsp; 
&nbsp;
 &nbsp;&nbsp;
&nbsp;
&nbsp;&nbsp; 
&nbsp;
&nbsp;
	Mesečni novičnik za januar 2024
&nbsp;
Prvi mesec novega leta so zaznamovali tako žalostni kot veseli dogodki.
3. januarja se je po dolgi bolezni od nas poslovila sodelavka Lidija Sedar Hren, nekdanja profesorica vere in kulture ter geografije na gimnaziji. Nekaj spominov naših sodelavk nanjo lahko preberete na šolski spletni strani (https://www.z-ams.si/index.php/sl/ucni-proces/uciteljski-zbor/nekdanji-pokojni-sodelavci-in-sodelavke). Zaposleni v zavodu smo se je spomnili tudi s posebno mašo 4. januarja.
4. januarja smo izvedli šolsko tekmovanje v znanju nemškega jezika za dijakinje in dijake 3. ter 4. letnika. Kar sedem naših tekmovalk in tekmovalcev je osvojilo bronasto priznanje: Alja Ostrc, 3. ac, Ana Marija Gajšek, 3. ac, Kristina Jurgec, 3. ac, Tia Pleteršek, 4. a, Patrick Žmavc, 4. a, Zala Perger 4. b in Matic Krevh, 4. b. Na državno tekmovanje, ki bo 14. februarja, so se uvrstili Alja, Tia, Patrick, Zala in Matic.&nbsp;
5. januarja so nas obiskali Modri z vzhoda oziroma sveti trije kralji s spremstvom. Koledniki so bili skupina osmih dijakov iz 1. in 2. letnika, še ena skupina kolednikov iz zavoda pa je obiskala Mestno občino Maribor in druge posameznike v mestu. Povsod so naleteli na topel sprejem.
11. januarja je v sklopu predmetov likovna umetnost in glasba potekala strokovna ekskurzija dijakov 1. letnika v Ljubljano (OIV). Dijaki so si v Cankarjevem domu ogledali koncert latino jazz glasbe, ki jo je izvedel Big Band RTV SLO s pevsko Ano Bezjak.&nbsp;Isti dan so bili dijaki 4. letnika, ki se pripravljajo na maturo iz umetnostne zgodovine, na predstavitvi praktikumov v Ljubljani: ogledali so si Plečnikovi arhitekturni umetnini na Barju in na Žalah. Svoje predstavitve slovenskih ikoničnih del so opravili tudi v Narodni in Moderni galeriji.&nbsp;Prav tako 11. januarja je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja psihologije. Tekmovanja se je udeležilo 15 dijakov 3. in 4. letnika. Bronasto priznanje sta osvojili Nina Mohorič, 4. c in Blažka Skarlovnik, 4. c. Nina se je uvrstila tudi na državno tekmovanje, ki bo potekalo 22. marca.&nbsp;&nbsp;
Med 12. in 15. januarjem je potekal zimski športni tabor na Rogli – najštevilčnejši zimski športni tabor do sedaj s 60 dijaki. Na taboru so dijaki vseh letnikov štiri dni smučali, igrali športne igre v telovadnici, koristili bazen, uživali v sankanju po Zlodejevem in sodelovali v družabnih večerih, kjer so tekmovali v karaokah in kvizih. Dijaki so se v štirih dneh utrdili in spletli nova šolska prijateljstva.&nbsp;15. januarja je bil tudi sklep prvega ocenjevalnega obdobja.
16. januarja je na OŠ Ludvika Pliberška potekalo regijsko tekmovanje za Cankarjevo priznanje. Udeležili so se ga Jona E. Luketič iz 2. b, Blažka Mlakar iz 3. bc, Andrej Greifoner iz 4. b in Erin Vauda iz 4. c. Vsi so dosegli bronasto priznanje, Andrej in Erin pa sta se uvrstila na državno tekmovanje.&nbsp;
Od 17. do 19. januarja je potekalo duhovno srečanje za dijakinje in dijake 3. letnika v Kančevcih. Dijaki so razmišljali o svojih vrednotah ter o moralni presoji posameznika. V pomoč sta jim bila film »Deček v črtasti pižami« ter zgodba o nastanku sveta in človeka iz Prve Mojzesove knjige. Na srečanju ni manjkalo povezovalnih dinamik, smeha, športa in prostega časa.&nbsp;&nbsp;
19. in 20. januarja je potekalo tudi duhovno srečanje za dijakinje in dijake 1. c-razreda. Na najbolj sneženi dan te zime so se zbrali dijaki in profesorja na železniški postaji v Mariboru in se odpravili na snežno potovanje do Doma duhovnosti Sv. Jožef v Celju. Srečanje je minilo v veselem vzdušju, za poglobljenost pa je skrbela rdeča nit duhovnega srečanja, ki je bila osebnostna rast na primeru apostola Petra.&nbsp;
	Dramska skupina v prispevku na RTV SLO
&nbsp;
Dramska skupina&nbsp;naše gimnazije in dijaškega doma je 26. januarja 2024&nbsp;na velikem odru Gledališke in koncertne dvorane Lendava uprizorila deseto ponovitev komedije Matura. Pod režisersko taktirko dr. Ivana Štuheca so znova izvedli odličen in suveren nastop, o katerem je lendavski dvojezični televizijski studio pripravil prispevek za oddajo Mostovi - hidak.
Vabljeni k ogledu prispevka. (klikni)
&nbsp;
&nbsp;&nbsp;&nbsp; &nbsp;
&nbsp;

&nbsp;

